QuesTots

Untoensidnde Tedesn) dn Phenl ba

L S CCRN . Degnartiugavo de Maveusdlen

2% Discipllony € Leulo T Perlodo 94.8

ae Rt Exerdfein Toeolel - 18/00a/ 9% - A5kteas

4% Preofeseon: Feamnmdo [T L. Cuelos T1 Muatvalde [

Eh
Toval §

Moo ()2 |

MAT:

1t QuesTin : Mowtre be\lh del oy : : = -
ov pe Sfoigan eue 5\&(2&*3‘5)‘ L.

[
2
! x o L3 T ’
2: @uestin 4 DeTn g(m"\&\ -t\‘; —Q—‘—a%—%;? s 2 (s 3 (B0 o)
o, se (@4 = (0,00)
(&) Forude a convinuidade de  § b

() veeiflque ve § ¢ alfereruiluel eva (0y0,0) .

e
L uesth ¢ Movtre cue & 75‘-:&@,@3 “(“5,'\13 =:A-'\_‘§|— exp (::;T\‘.B » t>o0,

bm'\%%bzo n aoUED do tale-

iu*_— 'S L\m‘: cs

é&n@ue%@ s esh 51 R—rR \_\1.5;_\:;. Sunstin desvtuel Tl aue
E()=2. YNoewe sue o Pland meagensts " iu?ez_!r{u:e. :E-:—aSCI/\Q) Mo

porte % oude x=ie d=i press kels ceigeus . Bocontee Ay equh-
PR CRERETEIERS dn sevs Lreadhl Ta wpc.ﬁ-ﬁ;—fcl& eur Y.

EEQucerie | Cuuogen ol b <,
gs . Y =% = eﬁ\ubc‘mc;‘

G‘ C&s "61“"&)" 0
degtmem Ve A% Couls Q\.)(U?.ﬁ‘b Ae «*L e '\k . Se J= 'BQFZGD *= Dy
14 Y-
VICHTRE GUE au = _L EE) e Do-o- A BHE)
e T =) 3y 9 R0y
- — u=e _\.'%5
EEouerrao : Consldere o TegudiorntUah GhO H -
DR B2 BE -233

ey Crloule T(Y) e T

celeule e = W
(o) Coioua aue :a}r

Yoo 2owve !




